

PRODUKTINFORMATION

Bullrich Heilerde Paste gebrauchsfertig

Bullrich Heilerde Paste ist ein gebrauchsfertiges Medizinprodukt und basiert auf dem traditionellen, natürlichen Wirkstoff Heilerde. Gewonnen aus eiszeitlichem Löss und schonend verarbeitet, wird Bullrich Heilerde Paste bei einer Vielzahl von äußerlichen Anwendungsgebieten eingesetzt.

Bullrich Heilerde Paste ist bereits fertig angemischt und erspart das zeitaufwendige und umständliche Anrühren. Die Paste unterstützt auf natürliche Weise den Heilungsprozess von Muskel- und Gelenkbeschwerden, Hautunreinheiten wie Akne oder fettiger Haut und zahlreichen weiteren äußerlichen Beschwerden. Zudem kann sie direkt als Gesichtsmaske angewendet werden.

Anwendungsgebiete:

Bullrich Heilerde Paste dient zur unterstützenden Behandlung von

- Muskel- und Gelenkbeschwerden (inkl. Rheuma, Gicht)
- Hautproblemen wie Akne, fettiger Haut oder fettigen Haaren
- Sportverletzungen (Prellungen, Verstauchungen)
- Entzündungen der Haut (Sonnenbrand, Verbrennungen, Ekzeme),
 Linderung des Juckreizes bei Neurodermitis, Allergien, Cellulite und Insektenstichen
- Oberflächliche Entzündungen der Venen (Krampfadern)

Bullrich Heilerde Paste ist frei von Duftstoffen.

Gebrauchsanweisung: Bitte sorgfältig lesen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren Arzt oder Apotheker.

Zusammensetzung: 100 g Paste enthalten: Wirksamer Bestandteil: Heilerde (naturreiner Löss) 70 g. Sonstige Bestandteile: Gereinigtes Wasser, Konservierungsmittel (Phenoxethanol)



Dosierung: 1 mal täglich oder nach Bedarf; bei Cellulite: 2-3 mal wöchentlich.

Anwendung / Dauer der Anwendung: Tube vor dem Öffnen durchkneten. Paste auftragen, ggf. mit nassem Tuch umwickeln und mit trockenem Tuch abdecken. 20-30 Minuten einwirken lassen oder solange, bis die Paste getrocknet ist. Danach abnehmen und mit Wasser abspülen. Bei empfindlicher Haut anschließend eincremen.

Handlungsanweisung: Nicht anwenden bei bekannter Überempfindlichkeit gegenüber dem Konservierungsmittel Phenoxyethanol. Verwenden Sie die Packung nicht mehr nach dem Verfallsdatum. Medizinprodukte für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Medizinprodukt zum Auftragen

Packungsgröße: 200 ml

VEGAN

Stand der Information: Februar 2016

Hersteller:

Dr. Krauss & Dr. Beckmann KG Kurt-Schumacher-Ring 15-17 D-63329 Egelsbach www.bullrich.de